
óÅÍÉÎÁÒ 11ïÂÏÚÎÁÞÅÎÉÑ (ÄÅÊÓÔ×ÕÀÔ ÄÏ 20 ÍÁÒÔÁ 2022): Fq { �ÏÌÅ ÉÚ q ÜÌÅÍÅÎÔÏ×, Ò { �ÒÏÓÔÏÅ ÞÉÓÌÏ (ÉÎÏÇÄÁÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍÙÊ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ), K[x1; x2; : : : xn℄ { ËÏÌØ�Ï ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ× ÏÔ n �ÅÒÅÍÅÎÎÙÈ ÎÁÄ ËÏÌØ�ÏÍ K.1. îÁÊÔÉ ÎÏÒÍÉÒÏ×ÁÎÎÙÊ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ Ó ËÏÍ�ÌÅËÓÎÙÍÉ ËÏÜÆÆÉ�ÉÅÎÔÁÍÉ,ÉÍÅÀÝÉÊ ËÏÒÎÉ:Á) 1; 2;�3;�4; Â)1 + i; 1 + i; 2; 2.2. ï�ÒÅÄÅÌÉÔØ ËÒÁÔÎÏÓÔØ ËÏÒÎÑ x = 2 ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÁ X5 + 2X4 � 2X2 � 3X � 1 2 F7 [X℄.3. òÅÛÉÔØ ÓÒÁ×ÎÅÎÉÅ X100 + 10X51 + 10X10 + 100X = 0(mod11).4. äÁÎÙ Ä×Á ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÁ ÉÚ ËÏÌØ�Á Fp [X℄, ÉÍÅÀÝÉÅ ÓÔÅ�ÅÎØ ÎÅ ×ÙÛÅ ÞÅÍ p � 1. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏÅÓÌÉ ÏÎÉ ÒÁ×ÎÙ ËÁË ÆÕÎË�ÉÉ, ÔÏ ÏÎÉ ÒÁ×ÎÙ É ËÁË ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÙ.5. îÁÊÔÉ ÓÕÍÍÕ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× É �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ×ÓÅÈ ËÏÒÎÅÊ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÁ Xn + aXn�1 + b, n > 2.6. ïÂßÑÓÎÉÔÅ, ËÁË ÎÅ ÚÎÁÑ ËÏÒÎÅÊ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÁ Ó ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÍÉ ËÏÜÆÆÉ�ÉÅÎÔÁÍÉ, �ÏÓÔÒÏÉÔØÍÎÏÇÏÞÌÅÎ Ó ÔÅÍÉ ÖÅ, ÎÏ ÕÖÅ ÏÄÎÏËÒÁÔÎÙÍÉ ËÏÒÎÑÍÉ.7. ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÙÊ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ Ó �ÅÌÙÍÉ ËÏÜÆÆÉ�ÉÅÎÔÁÍÉ ÄÌÑ ÞÉÓÌÁ p3 +p7.8. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ sin 2�=5 É sin�=5 ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÉÅ ÞÉÓÌÁ.9. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÍÎÏÖÅÓÔ×Ï ×ÓÅÈ ÞÉÓÅÌ, ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÉÈ ÎÁÄ ÄÁÎÎÙÍ �ÏÌÅÍ, Ñ×ÌÑÅÔÓÑ �ÏÌÅÍ.10. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ �ÏÌÅ ÉÚ ÚÁÄÁÞÉ 9 ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÉ ÚÁÍËÎÕÔÏ.11. õÎÉÞÔÏÖÉÔØ ÉÒÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÏÓÔØ × ÚÎÁÍÅÎÁÔÅÌÅ ÄÒÏÂÉ (41=3 + 3� 21=3 � 1)�1.


